О возможности получения медицинской помощи,

предоставляемой гражданам бесплатно за счет бюджетных ассигнований бюджета Кировской области и средств бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования в КОГБУЗ «Оричевская ЦРБ»
(в соответствии с Территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам медицинской помощи на территории Кировской области

на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов)
2.6. Медицинская помощь оказывается в следующих формах: 

экстренная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента; 

неотложная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента; 

плановая – медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.

